

سرخیاں

..... مرکزی وزیر کوئلہ کشن ریڈی نے ریاستی حکومت سے حیدرآباد کی ترقی کے لئے مزید فنڈس جاری کرنے کا مطالبہ کیا۔
 بی آر ایس نے ریاستی حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ تقررات کے عمل میں کوٹہ سسٹم کو صحیح طریقے سے نافذ کرے۔
 تلنگانہ کی عوام نے آج پروفیسر جے شنکر، غدر اور سشما سوراج کو بھرپور خراج عقیدت پیش کیا۔
 سوچھ دانم - پچا دانم پروگرام دوسرے دن بھی کامیابی کے ساتھ جاری ہے۔

KISHAN REDDY- MP LADS

مرکزی وزیر کوئلہ جی کشن ریڈی نے آج سکندر آباد میں بودھا نگر ڈیولپمنٹ کے پارسی گٹھ میں ایم پی لاڈس فنڈز سے تعمیر کردہ دو منزلہ کمیونٹی ہال کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ حیدرآباد کی ترقی پر DISHA مانیٹرنگ کمیٹی کا اجلاس اس ماہ کی 15 تاریخ کے بعد منعقد ہوگا۔ حیدرآباد میں بنیادی سہولیات کے لیے اجتماعی کوششوں پر زور دیتے ہوئے، انہوں نے کہا کہ کافی محصولات کی وصولی کے باوجود حیدرآباد کو معقول رقم مختص نہیں کی جا رہی ہے۔ انہوں نے چیف منسٹر ریونت ریڈی سے مطالبہ کیا کہ وہ حیدرآباد کی ترقی کے لیے مزید رقم مختص کرنے کے لیے پہل کریں۔ انہوں نے بستوں میں سڑکوں کی فراہمی، پینے کے پانی کی فراہمی، پارکوں کی ترقی، نکاسی آب کی جدید کاری سمیت دیگر امور کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ایجوکیشن ریلوے، واٹر ورکس، جی ایچ ایم سی کے تحت کاموں کو تیز کرنے کے اقدامات کئے جائیں گے۔

BRS- PRAVEEN KUMAR

بی آر ایس نے آج ریاستی حکومت سے مطالبہ کیا کہ کوٹہ سسٹم کو صحیح طریقے سے نافذ کیا جائے اور بے روزگاروں کے حقوق کا تحفظ کیا جائے۔ حیدرآباد میں میڈیا کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے پارٹی لیڈر پروین کمار نے کہا کہ حکومت ریزرویشن کے قوانین پر صحیح طریقے سے عمل نہیں کر رہی ہے۔ گروپ-1 کے تحت بھرتی سے متعلق جی او نمبر 29 کا حوالہ دیتے ہوئے، انہوں نے الزام لگایا کہ یہ عمل سماجی انصاف کی پرواہ نہیں کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ تحفظات کو ہر مرحلے میں نافذ کیا جانا چاہیے اور آئین کمزور طبقات کو تحفظ فراہم کرتا ہے۔ انہوں نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ ایس سی ایس ٹی بی سی اور اقلیتوں کے لیے اوپن کوٹہ اور کوٹہ کو ختم کرے اور گروپ 1 اور گروپ ٹو کے امتحانات کے لیے پیمبر زون کو ختم کرے۔ انہوں نے یہ بھی الزام لگایا کہ حکومت بی سی، ایس ٹی، بی سی، اقلیتوں اور غریبوں کو اوپن کیٹیگری کے تحت لانے کی اجازت نہ دینے کی کوشش کر رہی ہے۔

HOUSING

سیول سپلائرز کے وزیر اتم کمار ریڈی نے آج حکومت کے اس عزم کا اعادہ کیا کہ وہ اگلے پانچ سالوں کے دوران اندر ماہاؤسنگ اسکیم کے تحت اہل افراد کو مکانات فراہم کرے گی۔ انہوں نے حضور نگر قصبہ کے رامسوامی گٹھ میں زیر تعمیر مکانات کا معائنہ کیا۔ انہوں نے حکام کو تین ماہ میں کام مکمل کر کے مکانات مستحقین کے حوالے کرنے کی ہدایت کی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ حکومت اس اسکیم کے تحت ایس سی، ایس ٹی، بی سی اور اقلیتوں کو ترجیح دے گی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ حکومت نے 22,000 کروڑ روپے سے زیادہ کی لاگت سے ہر حلقے میں 3,500 مکانات کی تعمیر کے لیے ایک عملی منصوبہ تیار کیا ہے۔

PONAM HANDLOOMS

روڈ ٹراپورٹ کے وزیر پونم پر بھاکر نے آج ہینڈ لومز کو فروغ دینے کی ضرورت پر زور دیا تاکہ روزگار کے مواقع کو بہتر بنایا جاسکے۔ اس موقع پر انہوں نے

سرسلہ کے بافندوں کی جانب سے تیار کی گئی خصوصی دستکاری ساڑھی کی نمائش کی اور اسے گنگا-یونا-سروسوتی کا نام دیا۔ اس موقع پر انہوں نے بافندوں کو تمام طریقوں سے مدد کرنے کا یقین دیا۔ انہوں نے اس موقع پر کل منعقد ہونے والے ہینڈلوم ڈے کے موقع پر ہینڈلوم کی اشیاء استعمال کرنے کی ترغیب دی تاکہ بافندوں کی مدد ہو سکے۔

JAI SHANKAR

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے آج کہا کہ پڑوسی ملک میں بد امنی کے درمیان ہندوستان اپنے سفارتی مشن کے ذریعہ بنگلہ دیش میں اپنے شہریوں کے ساتھ قریبی اور مسلسل رابطے میں ہے۔ انہوں نے راجیہ سبھا کو ایک سو موٹو بیان میں بتایا کہ بنگلہ دیش میں اس وقت تقریباً 19 ہزار ہندوستانی شہری ہیں جن میں 9000 طلباء بھی شامل ہیں۔ انہوں نے کہا کہ زیادہ تر طلباء ڈھاکہ میں ہائی کمیشن کے مشورے پر پچھلے مہینے پہلے ہی بھارت واپس ہو چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جب تک امن وامان واضح طور پر بحال نہیں ہو جاتا تب تک ملک گہری تشویش میں رہے گا۔ انہوں نے کہا کہ شیخ حسینہ نے اس وقت ہندوستان آنے کی منظوری کی درخواست کی تھی اور کل شام دہلی پہنچی تھیں۔

RS MINMUM BALANCE

مرکزی وزیر خزانہ زملہ سیتا رام نے واضح کیا ہے کہ پی ایم جنرل اکاؤنٹس اور بنیادی چھت بینک ڈپازٹ اکاؤنٹس کے لیے کم از کم بیننس کی ضرورت نہیں ہے۔ وہ راجیہ سبھا میں وقفہ سوالات کے دوران سوالات کے جواب دے رہی تھیں کہ مختلف بینکوں کی جانب سے کھاتہ داروں سے کم از کم بیننس برقرار نہ رکھنے پر چارجز وصول کئے جا رہے ہیں۔ وزیر مملکت برائے خزانہ پنچ چودھری نے کہا ہے کہ حکومت کی مالی فراڈ کے لیے زیرو ٹالرینس کی پالیسی ہے۔ انہوں نے مالی دھوکہ دہی کو کم کرنے کے لئے بینکوں اور آر بی آئی کے ذریعہ کئے جانے والے مختلف اقدامات کی بھی اطلاع دی۔

TRIBUTES

ریاستی گورنر جیشو دیوورمانے آج پروفیسر کے جے شنکر کو ان کی یوم پیدائش کے موقع پر شاندار خراج عقیدت پیش کیا۔ انہوں نے تلنگانہ کوریاست کا درجہ حاصل کرنے میں ادا کیے گئے رول کی ستائش کی۔ عوامی نمائندوں اور اعلیٰ عہدیداروں نے پروفیسر جے شنکر کو خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر ریاست بھر میں خصوصی پروگرام منعقد کئے گئے جہاں عوام، قائدین اور سینئر عہدیداروں نے دہلی میں منعقدہ ایک پروگرام میں پروفیسر جے شنکر، کو خراج عقیدت پیش کیا۔ سابق وزیر کے تارکارا مارا راؤ اور ہریش راؤ نے دہلی میں منعقدہ پروگرام میں پروفیسر جے شنکر کی خدمات کو یاد کیا کہ کس طرح انہوں نے تلنگانہ کے لیے علیحدہ ریاست کی تحریک کی حمایت کی اور اس کے لیے 36 سیاسی جماعتوں کو راضی کرنے میں کس طرح تعاون کیا۔ تلنگانہ کے عوام نے ریاست کے لیے کردار ادا کرنے والی دو اور معروف شخصیات، انقلابی اور عوامی شاعر، عذر اور سابق مرکزی وزیر سشما سوراج کو بھی آج ان کی برسی پر خراج عقیدت پیش کیا۔ چیف منسٹر ریونت ریڈی نے عذر کو خراج عقیدت پیش کیا اور علیحدہ تلنگانہ ریاست کے تین ان کی خدمات کو یاد کیا۔ انہوں نے کہا کہ عذر نے زندگی بھر عوام میں بیداری پیدا کرنے کی کوشش کی اور بے آواز کی آواز بن گئے۔ انہوں نے اپنے گیتوں کو گولیوں کی طرح بھوننے والے شاعر بلدار عذر کو یاد کیا۔ مرکزی کونسلہ کانوں کے وزیر جی کشن ریڈی نے سابق مرکزی وزیر سشما سوراج کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا اور تلنگانہ کے عوام کے لیے ان کی خدمات کو یاد کیا۔ انہوں نے حیدرآباد میں بی جے پی پارٹی کے دفتر میں انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سشما سوراج نے تلنگانہ کوریاست کا درجہ دینے کی تحریک کی حمایت میں پارلیمنٹ میں کلیدی کردار ادا کیا۔ یہ بتاتے ہوئے کہ سشما سوراج بہت سی مشکلات کے باوجود عوام کے شانہ بشانہ کھڑی ہوئیں اور تلنگانہ کے بل کو پاس کرانے میں اہم کردار ادا کیا۔

PANCHAYAT RAJ

پنچایت راج کے وزیر انسویا سیتا کانے آج مطلع کیا کہ کل شروع ہوئے سوچہ دانم۔ پچادانم پروگرام کے پہلے دن 9,164 کلومیٹر سے زیادہ سڑکوں کی

صفائی کی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اس پروگرام کے تحت 6,135 کلومیٹر سے زیادہ کی نالیوں کی صفائی کی گئی ہے اور 8 لاکھ سے زیادہ پودے لگائے گئے ہیں۔ وزیر نے بتایا کہ 10,800 گرام پنچایتوں اور 14,000 اسکولوں نے اس پروگرام میں حصہ لیا ہے جبکہ 20,000 سے زیادہ سرکاری دفاتر نے کلین اینڈ گرین سرگرمیاں شروع کی ہیں۔ یہ بتاتے ہوئے کہ پہلے دن سوچہ دانم۔ پچا دانم پروگرام کامیاب رہا ہے، وزیر نے بتایا کہ 40,800 سے زیادہ گھروں کی نشاندہی کی گئی ہے، جن میں کوئی بیت الخلاء نہیں ہے۔

ADD PANCHAYAT RAJ

رنگاریڈی ضلع کلکٹر راہول راج نے لوگوں سے درخواست کی کہ وہ رضا کارانہ طور پر سوچہ دانم۔ پچا دانم پروگرام میں حصہ لیں تاکہ موسمی بیماریوں پر قابو پانے سے متعلق اہداف کو حاصل کیا جاسکے۔ ضلع میں ڈینگی بخار کی عدم موجودگی پر اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے انہوں نے عہدیداروں سے کہا کہ وہ اسی جذبے کو جاری رکھیں۔ انہوں نے ان سے اپیل کی کہ وہ سوچہ دانم۔ پچا دانم پروگرام کے اچھے نتائج حاصل کرنے کی کوشش کریں۔ نزل ضلع کے ایڈیشنل کلکٹر فیضان احمد نے سوماور پیٹ گرنز ہائی اسکول میں منعقدہ ایک پروگرام میں لوگوں سے سوچہ دانم۔ پچا دانم میں حصہ لینے کی اپیل کی۔ لوگوں میں پلاسٹک کور کے استعمال اور صفائی کیلئے بیداری پیدا کرنے کے لیے ریلی نکالی گئی۔ راجنا سرسیلا ضلع میں ایڈیشنل کلکٹر کھیمیا ناسک نے سوچہ دانم۔ پچا دانم پروگرام کے تحت کھانگرتھی اور نظام آباد گاؤں میں آبی ذخائر کا معائنہ کیا۔ انہوں نے عہدیداروں سے کہا کہ پینے کے پانی کی کلورینیشن پر توجہ دیں۔

RIVERS

گزشتہ چند دنوں سے کچھٹ علاقوں میں شدید بارش کی وجہ سے سیلاب کا پانی دریائے کرشنا اور دریائے گوداوری تک پہنچ رہا ہے۔ دریائے گوداوری بھدر چلم میں 32 فٹ پر بہ رہی ہے اور حکام نے 5.25 لاکھ کیوسک پانی چھوڑا ہے۔ کیراسانی آبی ذخائر میں پانی کی سطح 402 فٹ ریکارڈ کی گئی ہے جبکہ اس کے مکمل ٹینک کی سطح 407 فٹ ہے۔ تھالی پیرو میں پانی کی سطح 72 میٹر ہے جبکہ اس کے مکمل ٹینک کی سطح 74 میٹر ہے۔ حکام نے ناگراجنا ساگر پروجیکٹ کے بیس دروازے پانچ فٹ تک کھولے ہیں اور نشیبی علاقوں کی طرف 1.2 لاکھ کیوسک پانی چھوڑا گیا ہے۔

WEATHER

ریاست کے کچھ مقامات پر آج اور کل تیز بارش کا امکان ظاہر کیا گیا ہے۔ جبکہ ریاست کے کئی مقامات پر پرسوں بھی ہلکی سے اوسط درجے کی بارش کا امکان ہے۔ محکمہ موسمیات کے عہدیداروں نے بتایا کہ آئندہ تین دنوں تک ریاست کے چند اضلاع میں ہلکی بوند باندی ہوگی۔ اور تیس سے چالیس کلومیٹر کی رفتار سے ہوائیں چلیں گی۔